
Annyi pénzt szerezz magadnak, amennyit megérdemelsz! 
 
 
Ugye éppen itt az ideje már annak, hogy végre tisztázzuk a helyzetünket a pénzzel 
kapcsolatban? Amikor azt mondom, hogy tisztázzuk, akkor azt értem ez alatt, hogy 
érzelmileg tegyük helyre magunkat ezzel kapcsolatban. Napjainkban a pénz kapcsán 
az emberek meglehetősen ellentmondásos megnyilvánulásainak lehetünk 
szemtanúi. A pénzről szinte bárkinek említést téve biztosak lehetünk, hogy az illető 
feszélyezett helyzetben fogja érezni magát, mivel az emberek többsége 
pénzhiánnyal küszködik. 
 
A statisztikai adatok (USA) szerint a lakosság 97%-a a társadalom 3 %-át alkotók 
számára dolgozik. Mindössze 4-5 % mondhatja el magáról, hogy nincsenek anyagi 
gondjai és csupán 1 % -nyi az igazi gazdagok száma. 
 
Miért van az, hogy olyan sokan küszködnek anyagi gondokkal az életükben, 
miközben a mai világban egyre több jobbnál jobb lehetőség kínálkozik a 
vagyonteremtésre? 
 
Az alábbi sorokban igyekszem néhány gondolatot közreadni, amelyek remélhetőleg 
segítenek megérteni az okait annak, hogy miért nem sikerül sokaknak szert tenni az 
általuk megérdemeltnek tartott jövedelemre. 
 
Egyik kedvenc idézetem szerint: "Életminőségünket az önmagunknak feltett 
kérdéseink minősége határozza meg." Ezt az alapelvet követve nézzük akkor 
melyek is lennének ezek az életbevágóan fontos kérdések, amiket feltétlenül 
érdemes most feltennünk. 
 
Lássuk akkor mindjárt az első kérdést:  
 
Neked ki volt a példaképed a jövedelem előteremtésével, a jómód, és az anyagi 
függetlenség feltételeinek biztosításával kapcsolatban?  
 
Túlnyomó többségünknek a szüleink jelentették a példaképet, nekik pedig, az ő 
szüleik szolgáltak mintaként. Természetesen semmi helye sincs most bárki 
hibáztatásának ebben a témában. Mivel ma már felnőttek vagyunk, a pénzzel 
kapcsolatos felfogásunk kialakítása teljes mértékben a mi felelősségünk.  
 
Következő kérdésnek ezt ajánlom:  
 
Mit tudtál megtanulni a pénzzel kapcsolatban az iskolai oktatás keretében?  
 
A tipikusnak mondható főiskolai tanrendben bőven megtalálhatók a különféle 
közgazdasági és vezetési ismeretekről szóló információk, de egy árva szót sem 
hallunk arról, miként vonzzuk magunkhoz a pénzt, és hogyan alakítsunk ki egy 
egészséges viszonyt a jövedelemszerzési lehetőségeinkkel kapcsolatban. A 
hagyományos oktatásban megtanulhatjuk azt, hogyan sajátítsuk el egy adott 
szakmának az ismereteit, és arra is alaposan felkészítenek bennünket, hogy mennyit 
fogunk majd kapni egy adott munkakörben végzett tevékenységünk elismeréseként. 
De sajnos egy szóval sem hívják fel a figyelmünket a saját értékeinkre és azok méltó 
elismertetésére.  
 
"Ha csupán a pénztől reméled a függetlenséged megteremtését, 
akkor soha sem fogod azt elérni. Az igazi biztonságot, amit az 



ember a mai világban élvezhet, kizárólag a tudás, a tapasztalatok és 
a képességek tárháza képes számára biztosítani." (Henry FORD) 
 
 
 
A magasabb jövedelem eléréséhez szükség van egy önálló vállalkozás elindításához 
nélkülözhetetlen ismeretek elsajátításra és a piac értékítéletének a megismerésére, 
legalább is az egyéni képességek piacképességét illetően. Vagyis, a mi saját 
feltételeink alapján történő díjazási alapelvek mellett, a saját magunk által 
meghatározott időtartam alatt, megfelelően értékes szolgáltatások nyújtásának a 
képességére van szükség. Minél értékesebb szolgáltatást vagyunk képesek nyújtani, 
annál több jövedelemre tehetünk szert. Itt nem kifejezetten a kemény munkáról van 
szó, hiszen ebben az esetben hazánk összes kohásza és bányásza budai villákban 
lakna, és helikoptereken közlekedne... 
 
"A pénz nem a legfontosabb dolog az ember életében, de mindenre 
hatással van, amit fontosnak tart." 
(Robert KIYOSAKI) 
 
Évszázadok óta a pénzről rossz szájízzel beszélnek az emberek, mivel azt többnyire 
a korrupcióval, kapzsisággal, szenvedéssel és a hatalommal való visszaéléssel 
hozták kapcsolatba. Az embereknek általában olyan érzete van, hogy a gazdagok 
kihasználják a szegényeket, vagyis a vagyonnal rendelkezők rossz emberek, nem 
érdemelnek szeretetet, és kapzsik. Az egészben a legszomorúbb az, hogy a többség 
úgy véli, nem érdemli meg, hogy anyagi függetlenségben és megelégedetten éljen.  
 
Úgy gondolom, hogy az ember lelkileg és anyagilag is lehet gazdag és sikeres. A 
megvalósított anyagi biztonság lehetővé teszi számunkra, hogy az emberek iránti 
őszinte szeretetet és részvétet érezve segítsünk másoknak is az adottságaik 
kifejlesztésében és a sikeres életvitelt biztosító lehetőségekhez való hozzájutásban. 
 
"A siker nem arról szól, hogy sok pénze van az embernek, vagy 
megfelelő képzésben részesült. Leginkább abból a hitből ered, hogy 
te magad egy nagyon értékes személy vagy, és tudatosan olyan 
gondolatokkal táplálod az elméd, amelyek alátámasztják ezt a hitet." 
(Randy GAGE)  
 
Sokunknak annak idején gyakran azt sulykolták a fejébe, hogy "a pénz az élet 
megrontója", viszont a Bibliában is megtalálható idézet helyesen a következő: "a 
pénz szeretete az élet megrontója." A pénz önmagában egy semleges dolog. - se 
nem jó, se nem rossz. Egy fémdarab, vagy egy papírszelet, ami egyfajta 
szimbólumként a különféle termékek és szolgáltatások cseréjének megkönnyítését 
segíti elő.  
 
A pénz egy sajátos formája az energiának, amelyet vagy magunkhoz vonzunk, vagy 
éppen eltaszítunk. A pénzzel kapcsolatos olyan érzelmek, mint a kapzsiság, a mánia, 
vagy a hatalom az, ami negatív élmények és tapasztalatok forrását jelenti az 
emberek többsége számára. Ezek egyenes következményeként aztán, többnyire 
egész életükben nem is igen sikerül nekik a pénz közelébe férkőzniük. 
 
"A pénzre azért van szükség, hogy ne aggódjunk annak hiánya 
miatt!" (Dr. BAKANEK György) 
 



A legutóbbi néhány évszázadban a vagyonteremtés módozatai, elvei és lehetőségei 
területén radikális változások láttak napvilágot. Számos bátor elődünknek sikerült 
lefektetnie a jóléthez, a bőséghez, az önmegvalósításhoz és a megvilágosodáshoz 
vezető út alapköveit jónéhány eredeti, merész gondolat és ötlet megfogalmazásával.  
 
Csupán az elmúlt évszázadban több olyan remek író és szónok bukkant fel, mint 
Napoleon Hill, Dale Carnegy, Jim Rohn, Denis Waitley, Brian Tracy, Robert Kiyosaki, 
Bob Proctor, Tony Robbins, Randy Gage, Jeffrey Combs csak, hogy példákat is 
említsek a kedvenceim közül, akik nagyban elősegítették a megvilágosodásomat 
ebben a témában. Az önfejlesztésben és személyiségfejlődésben rejlő potenciál ma 
már a széles tömegek számára is egyre ismertebbé kezd válni. Elég csak megnézni 
a Bagolyvár könyvkiadó széles választékát megvásárlók és el is olvasók népes 
táborát... 
 
"A legboldogabb emberek azok, akiknek a legérdekesebb 
gondolatok járnak a fejükben. Akik számára a szórakozást a 
személyiségük fejlesztése jelenti, akik kedvelik a jó zenét, az 
érdekes könyveket, a szép képeket, a jó társaságot, és a jó 
beszélgetéseket, ők a világ legboldogabb emberei. Ők nem csupán 
önmagukban boldogok, hanem a boldogság forrását jelentik mások 
számára is." (William Lyon PHELPS) 
 
Az emberek kezdenek rájönni arra, hogy önmaguk helyzetbehozásáért leginkább ők 
felelnek. Erre rádöbbenve megértik, hogy a felelősség vállalása meghozhatja 
számukra a jólétet, mivel egy értékesebb személlyé válva, többre is vihetik az 
életben. 
 
Ahhoz, hogy mindez be is következhessen, az embereknek hinniük kell tudni 
önmagukban, és rá kell jönniük, hogy képesek befolyásolni a sorsukat. A 
napjainkban igen elterjedt "ide nekem mindent, de azonnal" úgynevezett 
"mikrohullámú sütő elv" alapján működő észjárás, illetve a "LOTTO-mentalitás" 
következményeként igen kevesen vannak azok, akik hajlandók és kitartóan képesek 
is a megfelelően összehangolt cselekedetekre az általuk óhajtott eredmény elérése 
érdekében.  
 
Arról van szó, hogy sokan egyszerűen nem hisznek abban, hogy ők is megérdemlik, 
hogy jólétben és bőségben éljenek. Persze mindannyian áhítoznak, imádkoznak és 
reménykednek a csodában, és szeretnék, ha az bekövetkezne az életükben. Sajnos 
az élet nem így működik... Sokan vannak azok, akiknek sikerül lábújhegyen 
eltipegniük a sírjukig, ahol még búcsúzóul visszafordulva halkan elrebegik, hogy 
"Bárcsak nekem is sikerült volna!" 
 
Nem érdemes csüggedni, hiszen bármelyik percünk jelentheti számunkra a "Nagy 
pillanatot". Egy napban 86.400 másodperc, 1.440 perc és 24 óra van. Az életünkben 
bármikor bekövetkezhet az a bizonyos nap, hét, hónap, vagy év, amely a változást 
fogja jelenteni számunkra. Könnyű megváltozni, vagy nehéz? - merül fel a kérdés. 
Csupán egy döntésnyire vagyunk a sikertől, és ugyanannyira a kudarctól is. Ez egy 
választás, amire minden nap alkalmunk nyílik. 
 
A Teremtő azt szeretné, ha jómódban, bőségben és szabadon élnénk. A félelmet 
nem ő alkotta meg, azt az emberek fejlesztették ki önmagukban. A félelem semmisíti 
meg az emberek céljait és álmait. Érdekes megfigyelni, hogy az emberek többsége 
még azt sem képes meghatározni, hogy valójában mitől is fél. Mindössze annyit 



tudnak, hogy iparkodniuk kell nehogy elmaradjanak a domboldalon legelésző 
birkanyájtól... 
 
Meg kell tudnunk szabadulni még annak a gondolatától is, hogy a pénz az egy rossz, 
az embert gonosz hajlamokra ösztönző dolog. A bőség egyáltalán nem 
természetellenes és a nélkülözéseinknek sem a pénz az oka, sőt inkább a 
tisztánlátásunk elősegítőjét üdvözölhetjük benne. Számos híres és sikeres 
személyiség megfogalmazta már, hogy a jólét az egy lelkiállapot, és gondolataink 
erejével akár a saját jómódú világunkat is megalkothatjuk. 
 
"A gazdaggá válás elsőszámú kulcsa az észjárásod 
megváltoztatása. Elő kell tudnod készíteni a tudatalattidat, a 
jóléttudat befogadására és az ennek megfelelő átprogramozásra. 
Ezután már csak keresned kell a gazdaggá válási lehetőségeket, és 
engedned, hogy azok testet öltsenek." (Randy GAGE) 
 
Ha majd gazdagok leszünk, bizonyára nem fog gondot jelenteni számunkra a 
különféle jótékony célokra történő adományozás és egyéb ügyek támogatása. Így 
járulhatunk hozzá a bőség egyre fokozódó sebességgel történő terjedéséhez. 
Naponta több millió dollárnyi pénz elektronikus formában történő áramlásának 
lehetünk tanúi, és ez az összeg folyamatosan szó szerint a mi testünkön keresztül 
haladva jut el a felhasználójához. Képzeljük el, milyen lenne, ha mondjuk egyetlen 
csettintésünkkel egy bizonyos összegnyit ebből képes lennénk megállítani, és 
magunknál megtartani. Egy szikraként kipattanó ötlet megfelel egy csettintésnek. 
 
A pénz jelenthet jót, a kapzsiság nem. Nincsen elfogadható indok arra, hogy miért ne 
lehetnénk mi is jómódúak és egyúttal tartozhatnánk azon értékes, nagylelkű, 
együttérző személyek közé, akik megértéssel és hatalmas szívvel éreznek mindenki 
iránt. 
 
"Eljött az ideje annak, hogy az emberek jövedelemszerző 
foglalkozását leginkább ne a szülőktől öröklött szakmák határozzák 
meg, hanem a másoktól átvett gondolatmenetek, észjárásminták és 
logikai következtetések." (Randy GAGE) 
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